



华东五金城锚定省内一流、国内领先的现代服务业高地

把集聚示范“流量”变成高质量发展“能量”

本报讯(记者 纪毅丰 郭岁俊)日前,记者在华东五金城看到,一排排商铺错落有致,进出交易市场的货车络绎不绝。

作为一家重点生产性服务业集聚区,开业16年来,华东五金城经过不断调整转型,产业涵盖现代商贸、现代物流、信息服务等多个领域,入选2022年度省现代服务业高质量发展集聚示范区,成为我区唯一获此殊荣的服务业集聚区。

江苏华东五金城市场管理有限公司总经理王德干介绍:“华东五金城入驻企业800多家,2022年受疫情影响,市场交易额80多亿元,与2021年基本齐平,今年1月交易额同比上升,我们有信心把市场交易做得更好。”

聚焦数字化、智能化转型,线上线下融合发展,华东五金城通过构建数字化供应链管理模式,推进网络化协同改造,不

断增强集聚效应,促进采购商和入驻企业满意指数持续上升,先后获得“中国商品市场百强”“全国十五大五金材料交易市场”“全国优化升级数字化示范市场”等荣誉称号。王德干说:“我们打造华东五金网,去年线上交易额10多亿元;同时打造智慧物流品牌,满足周边企业物流快递配送,为周边企业降低物流成本10%左右;还帮助汽车司机找到配载服务,降低他们回程成本。”

华东五金城的成功转型得益于对商品市场数字化转型的准确把握。“我们与东南大学以及南农大等单位积极开展全方位转型过程中模式以及电子商务层面的合作,近3年获得20多项专利。”江苏华金控股集团有

限公司董事长周才炳介绍,华东五金城集聚区将进一步搭建优化统一的资源、信息、管理、环境等公共服务平台,帮助企业节约发展成本,致力培育区域性服务业品牌企业,提高入驻企业市场认可度和知名度,形成集商流、物流、资金流、信息流为一体的现代化服务业聚集区。

周才炳表示:“‘十四五’期间,我们将致力于把华东五金城打造成为省级现代服务业高质量发展集聚区,促进生产性服务业效率和专业化水平显著提高,着力强化主体培育、集聚示范、融合发展、品质提升、数字化转型、科技化服务等,建成省内一流、国内领先的现代服务业高地,预计在2025年市场交易额突破百亿元。”

争先进位 争创特色 争作贡献

贝特公司:“四个建强”拼出知识产权新跃升

本报讯(特约记者 任远)2月15日,江苏贝特管件有限公司通过泰州市企业知识产权战略推进计划项目验收。这是该公司坚持“四个建强”、转变经营方式、实现知识产权跃升的生动范例。

多年来,该公司在知识产权战略推进计划项目实施过程中,通过大胆探索与实践,形成“四个建强”的经营方式,即建强质量生命线、建强创新动力源、建强品牌价值网、建强信誉保证库。

建强质量生命线。公司打造充满生机活力的研发团队,逐步建立一支创新意识浓、攻坚能力强、科技成果优的研发团队。持续加大技术改造力度,公司从2021年起投入大量资金,对主要

生产环节实行自动化、智能化改造,引进3台自动数控车床以及自动激光切割机,建成智能液压控制、自动氩弧焊接等中心,并完成重型制造车间的建设及验收。

建强创新动力源。公司作为江苏省研究生工作站,切实加强与高校、科研院所的产学研合作,达成研发能力和成果转化行业领先。2008年以来,公司多次承担国家火炬计划和国家星火计划项目。新型耐高压一体化无泄漏旋转补偿器获得“中国好技术”称号。在第五届中国企业创新发展年度峰会上,该公司董事长洪亮荣膺“2018中国企业创新发展十大新锐人物”。

建强品牌价值网。公司研

发的质量体系和持久的创新动力为打牢知识产权基础、建强品牌价值网提供可靠保证。截至目前,公司已获得13个国外发明专利授权,拥有国内有效发明专利12项、有效实用新型专利56项。其中,12项产品被认定为省高新技术产品。

建强信誉保证库。公司知识产权的科学化布局和系列化成果促进企业资质持续提升,带来源源不断的用户信誉和发展业绩。2022年,公司在石油化工、水利、核能工程领域不断突破,中标承接4个千万级别订单,在高温高压供热领域继续保持行业领先,为企业高质量发展奠定强劲的业绩基础。

力源重工开建智能高端输送系统装备项目

为高新区“打响当头炮、助力开门红”发挥示范带头作用

本报讯(记者 孙柳 王清)2月18日上午,江苏力源重工机械有限公司在高新区举行开工仪式。

该公司投资建设散装物料智能高端输送系统装备项目,主要从事智能高端输送系统装备的研发、生产、销售,总用地63亩,一期用地47亩,二期预留用地16亩,规划总建筑面积约4万平方米,总投资5.3亿元。项目全面达

产后,年产散装物料智能高端输送系统装备1万台(套),预计销售6亿元、入库税收3000万元。

近年来,高新区紧密围绕“1+2”产业战略布局,以大投入促进大建设,引进大项目实现大发展,产业集聚度更高,科创能力更强,产业链条更完备,力源重工项目势必成为园区发展新的活力,为园区“打响当头炮、助力开门红”发挥示范带头作用。

高新区相关负责人在致辞中表示,党工委、管委会将继续大力弘扬新时代姜堰精神,以“争第一、创唯一”的追求牢固树立“一切围绕企业转,一切围绕项目干”的理念,全面践行“一线工作法”,以真抓实干的激情、亲商安商的热情,热诚服务力源重工项目,做到协调矛盾第一时间、解决困难第一速度、跟踪服务第一质量。



2月17日上午,泰州市姜堰盐业有限公司相关负责人走进区融媒体中心12345·政风行风热线直播室,围绕“关注食盐健康安全,助力幸福平安姜堰”主题,与广大听众、网友在线交流。 卫婉倩 钱露曼 摄

区财政局 检查直达资金政策执行情况

本报讯(通讯员 许新华 黄娟陈梅婕)日前,区财政局围绕2022年度的7.45亿元中央直达资金政策执行情况开展自行检查。

区财政局对预算下达、资金支付、资金使用及资金台账4个方面,就及时性、准确性、合规性、完整性开展全面检查,相关镇街及资金使用部门落实了检查责任。

兴盛公司 推进农贸市场规范化建设

本报讯(通讯员 周步伟)连日来,金东城投下属兴盛公司深入推进农贸市场规范化建设,开展“长效管理精细化考核”活动。

今年,兴盛公司坚持“以点带面”,每周深入一家农贸市场考核评分;张贴“红黑榜”,实施经营户文明诚信公示;紧扣“小市场大民生”,全面实施农贸市场环境整治提升“1号工程”,持续刷新农贸市场文明底色,为文明城市增添“靓丽窗口”。

龙源水务:管网改造 安全质量进度“三管齐下”

本报讯(通讯员 陈忠林)日前,泰州龙源水务有限公司启动桥头工业园区自来水管网改造。

针对建设任务重、施工难度大等特点,公司明确专人强化现场督导,细化工作举措,切实加强管线施工安全和质量管控工作,重点抓安全、抓质量、抓进度,完善区域供水管网,夯实市政基础,提高城市承载力。据了解,做好管网改造既能更好地节能降耗、有效降低水损、节支增源,又能更优质地服务好园区企业,营造良好的营商环境。目前,杨院村和李堡村管网改造工作也在按计划有条不紊地推进。